## WCA WLADIMIR COKA ASOCIADOS S.A.

Guayaquil, Octubre 20 del 2015

Señor Ingeniero
MIGUEL WLADIMIR COKA CASTELLO
Ciudad.

109801-110

Estimado Señor:

Cumplo en comunicar a Ud. que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía WCA WLADIMIR COKA ASOCIADOS S.A., en sesión celebrada en esta fecha, tuvo el acierto de reelegirlo a usted GERENTE GENERAL de la compañía por el período de CINCO AÑOS, y con las atribuciones y deberes constantes en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

El estatuto social de la compañía consta en la escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete el 11 de Septiembre del 2003, inscrita el 25 de Septiembre del 2003 en el Registro Mercantil.

Dichos estatutos fueron reformados mediante la escritura pública otorgada ante el Notario Noveno del Cantón Guayaquil, Ab. Carlos Crespo Guzmán, el 30 de Junio de 2010, e inscrita en el Registro Mercantil el día 13 de Octubre de 2010 bajo el número 19.668.

Atentamente,

MARTHA LUISA COKA CASTELO

ragerera locke de Sears

Secretaria Ad-Hoc

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía WCA WLADIMIR COKA ASOCIADOS S.A., para el cual he sido elegido.-

Guayaquil, 20 de Octubre del 2015

ING. MIGUEL WLADIMIR COKA CASTELLO

C.C. No. 090643888-2

Nacionalidad: Ecuatoriana

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANTIL ADJUNTA

113365

## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:52.112 FECHA DE REPERTORIO:21/oct/2015 HORA DE REPERTORIO:13:00

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiuno de Octubre del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía WCA WLADIMIR COKA ASOCIADOS S.A., a favor de MIGUEL WLADIMIR COKA CASTELLO, de fojas 41.737 a 41.739, Registro de Nombramientos número 13.389.

ORDEN: 52112

TILLONDIA (DIA DIA DIA DELL'ARTINI E DI E

INTERIOR AND INCOME STREET, AND INTERIOR AND INTERIOR

Guayaquil, 22 de octubre de 2015

Nacional de Registro de Datos Públicos.

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema

ıgel Aguilar Aguilar

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

Nº 1226248

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO
INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL
RECIBIO 0 4 NOV 2013 16 6 Receptor: Monica VMacreses Indarte Firma: Lauropa)